Аннотация к рабочей программе по учебному предмету «Изобразительное искусство» 6 класс

Изобразительное искусство как школьный учебный предмет имеет важное коррекционно - развивающее значение. Уроки изобразительного искусства при правильной постановке оказывают существенное воздействие ИХ интеллектуальную, эмоциональную двигательную сферы, способствуют И формированию личности ребенка с ОВЗ, воспитанию у него положительных навыков и привычек.

Изобразительное искусство — это прекрасный удивительный мир. Увлечение искусством, любовь к нему приходят к ребёнку не сами по себе, к этому должен заботливо и пристрастно вести его взрослый. Данная программа призвана сформировать у школьников художественный способ познания мира, дать систему знаний и ценностных ориентиров на основе собственной художественной деятельности и опыта приобщения к выдающимся явлениям русской и зарубежной культуры.

Основные задачи предмета «Изобразительное искусство»

- 1. Формирование опыта смыслового и эмоционально-ценностного восприятия визуального образа реальности произведений искусства;
- 2. Освоение художественной культуры как формы материального выражения в пространственных формах духовных ценностей;
- 3. Развитие творческого опыта как формирование способности к самостоятельным действиям в ситуации неопределенности;
- 4. Воспитание уважения к истории культуры своего Отечества, выраженной в ее архитектуре, изобразительном искусстве, понимании красоты человека;
- 5. Развитие способности ориентироваться в мире современной художественной культуры;
- 6. Овладение средствами художественного изображения как способом развития умения видеть реальный мир;
- 7. Овладение основами культуры практической работы различными материалами и инструментами для эстетической организации и оформления школьной, бытовой, производственной среды.

Коррекционная направленность реализации программы обеспечивается через использование в образовательном процессе специальных методов и приемов, создание специальных условий.

Основными методическими принципами построения содержания учебного материала в классах для обучающихся с ЗПР является:

- усиление роли практической направленности изучаемого материала,
- опора на жизненный опыт ребенка,
- соблюдение в определении объема изучаемого материала, принципа необходимости и достаточности,
- введение в содержание учебных программ коррекционных разделов, предусматривающих активизацию познавательной деятельности.

Содержание программы представлено следующими разделами: планируемые результаты изучения учебного предмета, содержание учебного предмета, тематическое планирование с указанием количества часов отводимых на изучение каждой темы, приложение 1(календарно-тематическое планирование).

Согласно учебному плану МАОУ «СОШ №7» на изучение предмета «Физическая культура

Класс	Количество часов в неделю	Количество часов в год
6	1	34
Всего за 1 год обучения		34